

送去价值 50 万元“体彩礼物”

“公益体彩 阳光校园”走进福建长汀



写下“时光梦想”



点亮公益足迹

6月1日上午,由福建省体彩中心主办,中国体彩报和福建省长汀县教育局、文化体育旅游局联合承办的“公益体彩 阳光校园”活动走进长汀县宣成中心学校,给孩子们送去价值 50 万元的“体彩礼物”。福建省电视台、福建日报等十余家媒体也一同来到这里,与孩子们共度“六一”儿童节。

为爱前行——福建体彩迈出新的一步

本次“公益体彩 阳光校园”活动送去的体彩礼物包括冬夏校服、书包、课桌椅、篮球架、乒乓球、乒乓球球拍及教学用的音响和电脑等,价值 50 万元。

福建省体彩中心副主任傅志忠在捐赠仪式致辞中表示,“公益体彩 阳光校园”是中国体彩“快乐操场”和“暖冬”等公益项目的延伸。福建体彩一直关注革命老区和中央苏区发展,对经济欠发达的边远山区学校捐助款项。2012年起,通过“快乐操场”和“暖冬”公益活动,福建体彩先后捐助了南

平、三明、宁德、福州、莆田、泉州、漳州、龙岩等地的边远山区学校 80 所。仅在长汀县,从 2005 年开始,省体彩中心分多个批次给长汀县塘背小学捐赠助学款、饮水工程款、图书及体育器材等,累计捐助 47 万元,极大地改善了塘背小学的硬件设施和教学环境。

“来之于民,用之于民”是体育彩票发行宗旨,体彩公益遍布八闽,福建体彩为爱前行的脚步从未停歇,本次捐赠是福建体彩在资助边远地区学校方面又迈出了新的一步。

时光梦想——写给十年后的自己

“我把你画成花,未开的一朵花再把思念一点一滴画成雨落下……”长汀县宣成中心学校的教室里传来一阵阵悦耳歌声。“公益体彩 阳光校园”活动不仅给宣成中心学校捐赠了物资,还给孩子带来了一个快乐的“六一”儿童节。

准备了“时光梦想”明信片信箱,孩子们在明信片上写下自己的梦想,将现在的梦想“投递”给十年后的自己。

孩子们的梦想被用心珍藏,而体育彩票也在孩子们心中播下了爱的种子。宣成中心学校六年级学生池佩雯说:“赠人玫瑰,手有余香。福建体彩的爱心捐赠,已经在我们心中生根发芽。我们会努力学习,奋发向上,将爱心传递,为实现中国梦时刻准备着。”

“我想当空姐,飞上天空。”
“我想当一名厉害的侦探。”
……

福建省体彩中心为孩子们

三十六载——筹集公益金 290 亿元

福建省是新中国发行彩票较早的省份之一,从 1984 年发行第一张体育奖券算起,至今已经走过了 36 个春夏秋冬。中国体育彩票作为国家公益彩票,所筹集公益金广泛用于社会公益事业和体育事业。截至 2020 年 5 月 24 日,福建体彩通过近 1000 亿元的发行量,累计筹集公益金 290 亿元,有力地支持了体育事业和各项社会公益事业的发展。

(蒋毅松)

时评

公益版图何以不断扩大?

艾禾

各地体彩中心的公益活动长年不间断,尤其是助学活动,更是体彩的“保留曲目”。在体彩从业者、体彩志愿者的不断努力下,公益体彩的版图也在不断扩大。

“公益体彩 快乐操场”活动是河北省体彩中心于 2011 年发起的一项针对乡村小学的公益活动。2012 年,国家体彩中心把“公益体彩 快乐操场”活动推向全国。截至目前,“快乐操场”活动已走进全国 31 个省份,为 4000 余所贫困边远地区中小学送去体育器材,惠及学生数百万。尤其是 2018 年以来,“公益体彩 快乐操场”活动向“三区三州”倾斜,让更多深度贫困地区的孩子享受到体育带来的快乐,让乡村校园的体育课

堂丰富多彩。

以福建为例。“公益体彩 阳光校园”活动已开展多年,从 2005 年开始,分多次给长汀县塘背小学捐赠助学款、饮水工程款及图书等,今年又来到长汀县宣成中心学校,捐赠了价值 50 万元的文体用品。活动现场,福建省体彩中心为宣成中心学校捐赠物资,并在“公益体彩 阳光校园”公益足迹纪念板上添上长汀宣成中心学校的纪念标,让体彩公益足迹遍布八闽。

体彩的公益版图不仅在福建被点亮,也在全国范围内点不断扩大。体彩公益版图的不断扩大,要感谢广大购彩者的参与,因为体彩公益金、发行费里的每一分钱,都是他们通过购买一注又一注彩票而累积起来的。

